

730/300 730/300 SN Stampatrice idraulica



730/300 SN

OMAC[®]
for leathergoods

730/300 STAMPATRICE

La 730/300 è progettata per stampare a caldo su cinturini - portafogli - piccoli quadranti e su materiale in pelle e finta pelle.

Il tempo di stampaggio è regolabile da 0-10 secondi.

La temperatura di esercizio raggiunge 150° C ed è regolabile con termoregolatore. Il piano di lavoro è estraibile con posizionamento controllato da microinterruttore finecorsa. Portaclichè da 120x320mm.

Lo spessore del clichè è di un minimo di 7mm.

730/300 STAMPING MACHINE

The machine 730/300 has been projected to stamp in hot work, on straps, wallets, small leather pieces or synthetic leather material.

It has same technology of machine 730. Furthermore, the stamping time is adjustable from 0 to 10 seconds. The temperature can reach 150° C, adjustable with a thermo regulator.

the work plane is extractable with position-control by end material switch. The die holder size is 120 x 320 mm. The minimum thickness of the dies is 7 mm and it's easy to replace.

730/300 MARQUEUSE

La 730/300 est prévue pour marquer à chaud sur tous les articles en cuir ou similcuir. Elle utilise la même technologie que la 730, plus un temps de marquage réglable de 0 à 10 secondes.

La température peut s'élever jusqu'à 150° C, réglable avec un thermorégulateur.

Le plan de travail est extensible, avec une position contrôlée par micro interrupteur.

Porte-cliché de 120 x 320 mm.

L'épaisseur du cliché est de 7 mm minimum, et est facilement remplaçable.

730/300 IMPRIMIDORA

Fue proyectada para imprimir a calor sobre tiras, billeteras, y pequeñas piezas de piel. El tiempo de imprimir es regulable desde 0 a 10 segundos.

La temperatura llega hasta 150° C, y es regulable por un termoregulador.

El piano de trabajo sale por medio de un microinterruptor finecorsa. El portacliché es de 120 x 320 mm, y el espesor mínimo es de 7 mm.



730/300 SN STAMPATRICE CON NASTRO

La stampatrice 730/300 SN viene utilizzata in pelletteria per riportare: logo, scritte, e numerazioni varie sia a caldo, sia ad alta pressione. La macchina è dotata di un automatismo che trasporta il rullo di carta colorata (oro, argento, ecc.) fino ad una larghezza massima di 140 mm; ed ha altresì un dispositivo pneumatico che estrae il carrello di appoggio ad ogni battuta.

730/300 SN STAMPING MACHINE WITH RIBBON

730/300 SN enriches the range of Omac stamping machines. It is equipped with an automatic device which drags the colouring ribbon roller (gold, silver, etc.) up to maximum width of 140 mm. It has also a pneumatic device which extract the working table automatically.

730/300 SN AVEC RUBAN

La 730/300 SN est une machine a marquer avec ruban et est utilisée dans la maroquinerie pour transferer "logo", écrites, numérotages, etc. a chaud sur les matériels en cuir, similcuir. La machine est équipée avec un dispositif que transporte le ruban large jusqu'à 140 mm; elle a aussi un dispositif pneumatique que extrait le plan de travail par chaque coup.

730/300 SN CON PAPEL

La imprimadora 730/300 SN viene utilizada en marroquineria para hacer logos, escritas, y numeraciones varias sea a calor, sea a alta presión. La máquina tiene un automatismo que transporta el rodillo de papel colorado (oro, plata, ecc.) hasta una anchura de 140 mm; lleva también un dispositivo neumático que extrae el carrito de apoyo a cada golpe.

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA DONNEES TECHNIQUES / DATOS TÉCNICOS

Max assorbimento / Max absorption Maximun absorbé	KWatt 1,5 (730/300) 1,5 (730/300 SN)
Alimentazione / Voltage Alimentation / Voltaje	Volt 220/380/440 trifase
Larghezza / Width Largeur / Ancho	mm 900
Profondità / Depth Profondeur / Profundidad	mm 600
Altezza / Height Hauteur / Alto	mm 1350
Peso / Weight Poids net / Peso	Kg 175



OMAC®
for leathergoods